Janinski

Nosnos¢ grodzicy stalowej obliczona wg tresci Normy PN-EN

TEMAT: Poznan, Al.. Niepodlegtosci 34. Kontener agregatu pradotwérczego
Model obliczeniowy - zat. nr 7.3
GU 20N

Model podtoza:
Typ grodzicy:

1. Obciazenie obliczeniowe grodzicy Vq:

2. Charakterystyka grodzicy:
Rzeczywisty poziom terenu:

Rzeczywisty poziom stropu gruntu
nosnego:

Obliczeniowy poziom stropu gruntu

nosnego:

Poziom gtowicy grodzicy:
Poziom posadowienia grodzicy:

Gtebokos¢ posadowienia grodzicy
ponizej rzeczywistego poz. terenu:

3. Warunki gruntowe:

3.1. Warstwy z tarciem ujemnym:

Gtebokos¢: 0,00 mp.pt.

1. NN

Gtebokos¢: 4,70 mp.p.t.
3.2. Warstwy nosne:

Gtebokos¢: 4,30 mp.obl.p.ter.
1. Gpylz

Gtebokosc: 5,00 mp.obl.p.ter.
2. Gpylz

Gtebokosc: 5,60 mp.obl.p.ter.
3. Gpylz

Gtebokos¢: 7,20 mp.obl.p.ter.
4. Gpylz

Gtebokos¢: 8,20 mp.obl.p.ter.
5. Pd

Gtebokos¢: 9,30 mp.obl.p.ter.

4. Parametry geotechniczne:

4.1. Warstwy z tarciem ujemnym:

warstwa 1: Ss = 1,0
4.2. Warstwy nosne:

warstwa 1: Ss = 09
warstwa 2: Ss = 09
warstwa 3: Ss = 09
warstwa 4: Ss = 09
warstwa 5: Ss = 07

5. Charakterystyczny opor grodzicy:

6. Obliczeniowy opor grodzicy:

65,2
60,5

64,8
65,5

55,5

9,7

0,50

Diugos¢ grodzicy:

Dtugos¢ grodzicy ponizej stropu
gruntéw nosnych:

Obliczeniowe pole powierzchni
im grbdzicy

Poziom z.w.g.

Sredni rozstaw grodzicy:

Ciezar grodzicy W, 4:

10,0

5,0

1,62

61,7
1,4
10,9

(gtebokosci ponizej rzeczywistego poziomu terenu):

migzszo$¢ warstwy:

470 m

m n.p.m

kN

(gtebokosci ponizej oblicz. poz. stropu gruntu nosnego):
kat strefy napr.

122,4 kN
m n.p.m.
m n.p.m.
m n.p.m.
m n.p.m.
m n.p.m.
m

I

I

0,25

0,25

0,35

0,30

As = 7,63
As = 1,14
As = 097
As = 2,60
As = 1,62
As = 1,79

7. Obliczeniowy opor grodzicy pali w grupie:

8. Wartos¢ obliczeniowa obcigzena grodzicy sitami tarcia ujemnego:
9. Obliczeniowy opor grodzicy z uwzglednieniem sit tarcia ujemnego:

10. Nosnos¢ grodzicy wyznaczona z obliczen:

migzszos$c¢ warstwy: 0,70 m

migzszos$c¢ warstwy: 0,60 m

migzszosc¢ warstwy: 1,60 m

migzszos$¢ warstwy: 1,00 m

migzszos¢ warstwy: 1,10 m
m2 Osiid = -10,00 kPa
m2 sk = 34,88 kPa
m? Osik = 37,50 kPa
m? Osik = 32,50 kPa
m? Osik = 35,00 kPa
m2 sk = 46,50 kPa

Rex =

Rc;d=Rc;k/'Ys =

m; = 1,00 R¢a=m*Rey =

Tnd =

Rc;d;cal =

Re;d;cal;t = Rejascal - Wpia

253,9
230,8
230,8
-103,0
127,8
116,8

4

kN
kN
kN
kN
kN
kN

11. Wynik obliczen:

Warunek nosnosci grodzicy NIE jest spetniony

12. Warunek nosnosci grodzicy:

F‘c;d;cal;1 /Vd =

116,8 / 122,4

0,95

Zal. nr

7.5



